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MATEMATICA

1) Sejam a e b numeros reais ndc nulos tais que a edquacao
x4+ 4x4—-x3+(2a+b)x2 +Ha—b-3)x+(ab+2)=0 admite duas e somente
duas raizes nulas. Se z=4+ bi & um nimerc complexo, entadoc o

Z

-

e

argumento de
1+z

(a) arctg 1

{D) arcseCc——

s L
"2
o -
2
Ve
0

(E) arccos

2) 0 valor minimo relativo da funcéao f, de wvariavel real X,

2 2
a b .
definida por f(x)= 5—+——5—, onde abe®R’, vale
sen”“ X CO0§ X

) (a+2]b])?

(B) a®+b*

(C) 2|ab\

@ (Ja]+5])?

(£) 2(a+b)*
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3) Considere a funcdo f, de variadvel real x, definida por

f(x)=sen® x+cos® x +m(sen® x +cos* ¥), onde meR & um valor que

torna ufconstante. A equacdo da circunferéncia tangente ao eixo Vi
cujo centro ests no ponto de intersecdo das retas

—2mx+2y—-5=0 e —x+4y-3=0 &
(B) x2+y2+2x—2y+1:0

(B) x4y +2x+2y+1=0

() x*+3?-2x=0

(D) x4+ +2x=0

(E)  x2 +y2 -2x-2y+1=0

4) Sendo a o primeiro termo de uma progressdoc geométrica, b o termo
de ordem (n+l) e c¢ o termo de ordem (2Zn+l), entdo a relacdo entre
a, becaé :

@) ®—ab+b*=0

(B) b*—act=0

(c) B?+a®+4ab-c? =0
(D) b* +2a*ch+bc=0

(E) b* —2ach* +a*c? =0

Prova: Amarela : 2de 13 Concursc:PSAEN-2007
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Na,_\figura,_\abaixo ABC é& um tridngulo equildtero de lado 2r e

5)
Lol
PQ, R e OR sdo arcos de circunferéncia de raio r. 0Og_ segmentos

.

MN e CS sdo perpendiculares ao segmento NS5 e QRS & uma

242

semicircunferéncia de centro em C. Se Senx=—— e a soma das

7T 5
Areas hachuradas mede (\/5—-5)?'2+§, entdo o valor de r &

-1/
(B) 2 /2
—1/
Y
(cy 274
R .
Y P M N
(D) 274 ,
(E) 2 :
A 0 C s

6) Considere T o plano que contém o centro _da  esfera
x*+y?+ 2%~ 6x+2y—-4z+13=0 e a reta de equacdes paramétricas
x=2+t
y=1-t, teN. 0 volume do tetraedro limitade pelo plano 7 e
z=3+2t

pelos planos coordenados é ,em unidades de wvolume

50
iy -
{A) 3
50
B —_—
{B) 9
100
c) —
( 9
(D) 200
9
100
E -
(E) 3
Prova: Amarela www.con%u%%s;h%itares.com.br Concurso: PSAEN-2007

MATEMATICA



www.concursosmilitares.com.br

7) O valor de f4 sen2x cos® x dx &

cos2x N cosdx

+C
2 4
2
(B} —cos?_x—m +C
4 3
c) - cos’ x i C
3
3
(D) ——co82x+ C
2
4
(E) —cos?_x—COS * +C

B) A secretdria de uma empresa tem a tarefa de enviar 5 cartas de
cobranca, com diferentes textcs e valores, para 5 diferentes
clientes. Uma vez preparadas as cartas e os respectivos envelopes,
a secretaria pede a sua auxiliar que coloque as cartas nos
envelopes & as remeta pela empresa de Correios. Supondo dque a
auxiliar ndo tenha percebido que os textos sdo diferentes e tenha
colocado as cartas nos envelopes de forma casual ou aleatéria, a

probabilidade das cartas terem sido enviadas corretamente para cada
destinatario é

(A) 0,15%

{B) 0,24%

{C)y 0,25%

(D) 0,83%

(B} 0,92%

Prova: Amarela 4de 13 Concurso:PSAEN-2007
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, 80 . ,
9) 0 resto da divisdo do polinémic M(x) = 2. (3)) (x+1)*7  pelo
=

polinémio N(x)=x+2, xeM, é igual a

(A} 120
(B) 80
(C) o0
(D} 40
(E) O

10) O trapézio retangulo ABCDA, representado na figura abaixo, faz

uma rotacdoc completa em torno do eixo £, gerando um s6lido 8.

Sabendo que os segmentos AB e BC e o angulo 0 tém por medida Bcm,
8cm e 30°, respectivamente, e que o volume de S vale o dobro do
volume de uma esfera de raio R, pode-se conclulr que o comprimento
de R, em cm, & '

@) 2(B+1)7 X
(B) 4(3+3)7" Dj;
© 2(3+3)% c
(D) 83+
®) 4(3+D7

Prova: Amarela 5 de 13 Concurso: PSAEN-2007
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11) 0s é&ngulos g e f na figura abaixo sio tais que /3’=a+% , e a
equacdc da reta r é y=x-2. Entdo g (@+/f) vale

(B) =2 +43 | s
ysl.

® -3 . r
(©) =2 -43
| >

(D) =243 .

(E) —2+3+2 /

12) No sistema cartesiano abaixo esta esbocada uma porcdo do grafico

de uma funcido y(x)=log,(x+a) restrita ao intervalo [2,8], ae®R,”.
Se y(2)=2, entdo o valor da Area hachurada &

(A) 6—|+~E-)’-lc:)g4 3
2 Y
(8) 12+ 1log, 3 | y(x) =log,(zx+a)
(c) 8+2log,3
(D) 6+ 8 log, 3
2

(E) 12+log 5 3

Prova: Amarela . 6del3 ‘ Concurso:PSAEN-2007
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13} Considere X,y € Z vetores do %3 que satisfazem ao sistema

I+yv+Z =(02,-1,-2)
X+2y+3Z =(5,-2,-8) .0 produto X¥.y X Z vale
X+ 4y+ 9z =(15,-6,~24)

(n) -1
() 0
(©) %
o) 1
(E) 2

14) Sejam f e g funcdes reals definidas por f(x)=2se112x+6605x e

7 19
g(x)=k +cos2x , keR. se f[i;—]-!-g[f]:?, entdo a soma das
| . 27 167
solucdes da equacdo f(x)=g(x) no intervalo T 5 &
137
A ——n
(A) <
137
B —_—
(B) 3
1
(C) 3
257
D —_—
(D) p
lor
E) ——
(E) 3
Prova: Amarela www.coh B€okRiiitares.com br Concurso: PSAEN-2007
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13) Sejam I a reta tangente ao grafico da funcdo real

2
X =3x
f(x)=€ no ponto P(-Lf(-1)) e L, a reta tangente ao grafico

T
da funcido y=f (x) no ponto Q{-Lf (-)). B abscissa do ponto de
intersecdo de [ e L, & '

(A) "l
9
(B) --1—
3
(C) l
9
o+
3
() 1

16) A funcdo real I de variavel real, & definida por
f(x)=]n(x5+x3+x). Podemos afirmar que a equagdo da reta normal

a0 grafico da funcio inversa f | no ponto (In3,f7'(n3)) e
(3) y—3x+3In3=1
(B) 3y—x+In3=3
(C) y+3x-In27 =1
(D) 3y+x—In3=-3

(B) y+3x—In3=3

Prova: Amarela 2del3 A Concurso: PSAEN-2007
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17) Considere y=f(x) wuma funcdo real, de varidvel real,
derivavel até 2%rdem e tal que f"(x)+f(x) =0 ,VxeR.
Se g(x)=f'(x)senx—f(x)cosx-i-cos?‘x , entdo

B g(x)= se1122x+c

(B8) g(x)=C

© g(x)= 0032x+c

(D) g(x)=2f(x) — co§22x+c

(E) g(x)=senx + cos’ x +C

18) Considere a matriz

1 5 1 -1

i Sl > ~1-2¢ e o polindmi 9y _3
5 4 mxz_nx+2 2x2+3x—5 polinémio p(x)=X X ,
0 1 0 0

4x4

onde X, M e n pertencem ac conjunto M. Se o determinante da matriz
A & divisivel pelo polindémio p(x) podemos afirmar que o termo de

xty :
ordem (m+n) do binémio (—5——5:4'3)7 é

(pny —7 .x8y4zg

() 14 x8y429

Prova: Amarela o o @13 s combr Concurso: PSAEN-2007
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f(x)=3/x —x2 Podemos afirmar que

(A) f & derivavel Vxe®R*.

J & crescente Vxe®,

variavel real,

definida por

(C) f & positiva VxeR, e (1,f(1)) & ponto de inflexdo.

(D) a reta 3y-3x+1=0 & uma assintota do grafico da f e (0, f(0))

€ ponto de maximo local.

(E) f & derivavel Vxe®* —{l} e 3y—-3x-1=0 & uma

grafico da [ .

20) Considere os conjuntos

A=={xem/ *+2

assintota do

5 -

B = {xESR / logy (x* =5x+7) ) 0} . Pode-se afirmar que AMB &

T 3[ }%' [
(A) -"'OO,— (W —,+OO
2 7

(B) —wxﬂ[U]1+w[.

©) J-w,-3[ u }—2,%)‘[

Prova: Amarela
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